

Стать мамой легко, труднее ей быть

В последнее воскресенье ноября в России отмечали самый светлый и теплый праздник - День матери. В Черногорске члены городского женсовета пригласили мам на встречу в центральную библиотеку.

- Все на земле начинается с Мамы, она дает жизнь, она дает веру, надежду, любовь, - обратилась к присутствующим председатель городского женсовета Валентина Трибунская. - И хотя сегодня на улице морозно и неуютно, я надеюсь, ваши сердца, дорогие женщины, согреет сегодняшний день, и хочется пожелать, чтобы покой и тепло поселились в ваших душах.



А исполняющий обязанности министра труда и социальной защиты Хакасии Андрей Петров сказал:

- Сегодня у нас есть отличный повод принести слова благодарности нашим матерям: за терпение, за работу, за защиту и понимание, а самое главное, за безграничную любовь. Быть мамой - непростой труд, и те, кто с ним справляется, настоящие героини! Пусть самые добрые, теплые и искренние слова для вас звучат не только сегодня, а каждый день вашей жизни. Пусть не иссякает ваша материнская энергия, глаза всегда сияют от счастья и все невзгоды обходят стороной.

Особо отметил Андрей Михайлович, что многие женщины не только создают домашний уют, воспитывают детей, не только работают, но еще и занимаются активной общественной деятельностью, в частности, члены городского женсовета, одного из самых активных и авторитетных в республике. За многолетний труд, активную жизненную позицию Благодарственные



родителям воспитывать трех малышей, которые еще ходят в детский сад.

А вот в семье Понамаревых - детей шестеро. У Ольги Мешковой - пятеро, причем одна тройня.

У Оксаны Хайрутдиновой растут пятеро богатырей. На вопрос, как ей удается справляться с мужским отрядом, с юмором ответила - у нас самообслуживание. И добавила, что рядом папа, который всегда приходит на помощь, он для мальчишек авторитет.

А дочь Евгении Ионовой, которая воспитывает троих детей, Надежда, порадовала всех мам песней.

Но не только многодетные мамы присутствовали на этой встрече. Незабычи члены женсовета пригласить и матерей, чьи сыновья не вернулись с военной службы в родной дом.

Сын Валентины Баженовой Алексей погиб в Чечне. После службы в армии стал бойцом ОМОН и его первая в 1996 году командировка на Кавказ, в зону конфликта, стала последней - он погиб как герой, спасая своих товарищей. По сей день оплакивает своего сына и Валентина Белобородова: ее Станислав погиб при исполнении воинского долга во время службы на Тихоокеанском флоте.

Много добрых слов было сказано в адрес матерей, воспитавших настоящих мужчин, и страшно представить, какую боязнь они испытывают.

У Светланы Никитиной их четверо. Старший сын уже получает профессию учителя физкультуры и помогают

правительства Республики Хакасия были вручены Валентине Трибунской, Людмиле Ольшевской, Светлане Акишиной и Людмиле Даниловой.

Ведущая вечера Татьяна Власова напомнила присутствовавшим, что «слово мама во многих языках звучит похоже. Считается, что оно происходит от звуков, которые издает ребенок. В СССР существовали специальные награды для матерей. Медаль Материнства вручалась женщинам, родившим и воспитавшим 5 или 6 детей. Те, кто родил и воспитал 7, 8 или 9 детей, удостаивались ордена «Материнская слава». А если детей 10 и более - положен орден и звание «Мать-героиня». В нынешнем году президент России Владимир Путин возродил эту традицию и подписал соответствующий указ».

В зале присутствовали многодетные мамы. Многие из них пришли со своими детьми.

У Светланы Никитиной их четверо. Старший сын уже получает профессию учителя физкультуры и помогают

в своей душе все эти годы.

Низко, до самого пола, поклонился им, а также тем матерям, чьи сыновья сегодня отдают долг Отечеству, депутат Верховного Совета Хакасии Евгений Мопотов, член «Боевого братства» республики, он нашел для них нужные слова поддержки, вручил цветы и Благодарственные письма республиканского парламента.

Ждет своего сына из очередной военной командировки Елена Бабий, переживают и молятся за своих мальчиков, мобилизованных этой осенью, Татьяна Евлаш, Наталья Шевченко, Оксана Логинова, не находят покоя материнское сердце Валентины Шубиной за своего Владимира, который с первых дней военной спецоперации находится на Украине, на передовой.

Много в этот день было сказано теплых, нужных слов в адрес черногорских матерей. От имени Верховного Совета Хакасии их поздравила председатель комитета по культуре, образованию и науке Оксана Разварина. А председатель регионального отделения Союза женщин России Любовь Безлепкина самым активным членом женсовета, а «по совместительству» мамам, вручила почетные грамоты этой общественной организации. Концертную программу представили дети из школы-интерната, музыкальной школы, школ №4 и №5.

Алина ОГНЕВА,
фото автора

Спасибо!

ВСЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, А ЗАВОДУ - ПРОЦВЕТАНИЯ

«От всей души хочу поблагодарить руководство ООО «Бентонит Хакасии» и коллектив Завода переработки активированной глины (п. Ташеба) за помощь, оказанную моей семье, попавшей в трудную жизненную ситуацию.

Беда приходит внезапно, к ней нельзя быть готовым, особенно к пожару. И в такой момент моральная и материальная поддержка помогают пережить шок от случившегося, найти силы верить, что всё будет хорошо.

В наше нелегкое время кажется сложным встретить человека, который воспринимает чужие проблемы как свои, и как замечательно, что такие люди находятся! Хочу пожелать всем крепкого здоровья, а заводу - процветания. В новом году - счастья, здоровья вашим родным и близким, и чтобы все невзгоды обходили стороною! Большое спасибо за помощь!

Водитель погрузчика ООО «Бентонит Хакасии»,
Евгений Федорович РУСМАН».

Билет в будущее

МАСТЕР ЖКХ - ЭТО КРУТО!

Черногорский техникум отраслевых технологий посетили восьмиклассники Усть-Абаканской школы. Ребята приняли участие в профессиональных про-бах «Создание компьютерных игр» и «Мастер ЖКХ».

Школьники узнали, как создаются компьютерные игры, сами включались в процесс. Мальчишки примерили профессию мастера в сфере ЖКХ, к слову, это одна из самых востребованных профессий. Как рассказали сами участники, они узнали за этот день много нового. А светильники, которые ребята сделали сами и забрали с собой, стали приятным сюрпризом от организаторов, передает пресс-служба Минобразования Хакасии.

Спорт

ОТЛИЧНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ

В. Улан-Удэ (Республика Бурятия) с 17 по 19 ноября проходил Всероссийский турнир по гиревому спорту на призы заслуженного мастера спорта России Сергея Леонова.

В турнире приняли участие 406 спортсменов из 17 субъектов. В составе сборной Хакасии выступили спортсмены отделения гиревого спорта спортивной школы Черногорска, показав достойные результаты:

Дмитрий Педенев стал победителем в упражнении «длинный цикл», на второй день соревнований он выступил в двоеборье и стал вторым.

Никита Свинцов занял третье место в длинном цикле и второе место в двоеборье.

Владислав Филиппев занял второе место в длинном цикле.

Также в первый день соревнований Никита и Влад участвовали в эстафете, где толкали гиры 24 кг. по длинному циклу. Спортсмены внесли большой вклад в борьбу сборной Хакасии за медали, итог - третье место у нашей команды.

Команда сборной Хакасии заняла второе место в командном зачёте турнира.

Ребята тренируются под руководством Кирилла Васильевича Жибина и Василия Васильевича Жибина-

ва.

Ирина САНИНА

